TEST - 26 COZUMLERI

| 1. ve 2. SORULARIN COZUMU | | 4. ve 7. SORULARIN COZUMU
Sicaklik | Kutle | Uydu Su

! 1. Verileri h | k hazi ki | gidaki gibi
; . Verileri hesaplarsak hazineye varis kare sayilari agagidaki gibi D | 1.Gezegen | 30-60 obr 5 Bilinmiyor
g cF:Iur.” B | 2.Gezegen 30-60 4br 2 Yok
E S - 10 A | 3.Gezegen 1br 4 Yok
] P12 C | 4.Gezegen oor | 3 | Bilinmiyor
:8 T=11 E 5.Gezegen 30-60 3br 3 Yok

U=9 F 6.Gezegen 3br 1 Var

Hazineye ulasacak kareleri sayinca en az kareyle U ulasir.

Cevap: E
Su olmayan gezegenler A, B ve E gezegenleridir. E ve F geze-
genlerinin kutleleri esit olduguna gore; bunlarin kutleleri 3'tur.
Bu durumda 6. gezegen F, 5. gezegen E olur.

B, D ve E gezegenlerinde sicaklik dereceleri ayni olacagina gore
ayni olanlarin sicakliklari " 30< s< 60" olanlardir.

Bu durumda, 1. gezegen D olur. 2. gezegen B olur. Geriye 4.
gezegen kalir oda C olur.

2. Yarismayi arti yol puaniyla tamamlayan yarismacilar P, R, S ve
T'dir.
Hazineye varis kare sayilari:

4. Bu bilgilere gore ucuncu gezegen A'dir.
Cevap: A

Tasari Egitim Yayinlari

P’nin yol puani - 1 +2 + 9= 10

R’nin yol puani -1 +10=9

S’nin yol puani -1+4-2+3=4

T’nin yol puani -5+6=1

U’nun yol puani -6+3=-3

5. Su olan tek gezegen F'dir.

P=12R=11S=10T =11 Cevap: E

Bu durumda en kisa yol olarak hazineye varis kare sayisi S'dir.
Cevap: C

6. Uydu sayisi en fazla olan gezegen (4) A'dir.
Cevap: A

3. Enkisayollarinin uzunlugu esit olan yarismacilar 11 'er puanla R
ve T'dir . 7. Kutleleri esit olan gezegenler C ve D' dir.

Cevap: B Cevap: B
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| 8. ve 10. SORULARIN COZUMU

Pantolon Etek Gomlek
Ayse Ayse Ayse
Burcu Burcu
Ceyda Ceyda Ceyda
Demet Demet Demet
Esin Esin

TEST - 26 COZUMLERI

8. Tabloya gore, Ayse ve Burcu'nun diktirdikleri giysilerin tumu ayni
olamaz. Gunku Burcu pantolon diktirmistir.

Cevap: D

Tasari Egitim Yayinlari

9. Tabloya gore 6 kisi etek ve gomlek diktirmistir. Bu durumda 2 kisi
yalnizca pantolon diktirebilir.
Cevap: E

10. Verilere gore Ceyda ve Demet'in diktirdikleri giysilerin tumu ayni
olacagindan ikisinin de "gdmlek ve etek" diktirdikleri kesindir.
Cevap: B
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